Resolvé las situaciones problematicas.

1. Lee el problema y la pregunta.
2. Descubri los nUmeros que usards para hacer la cuenta.
3. Respondeé la pregunta.

4 Todos salieron a recoger bayas para
{ la cena. Leticia puso en su canasto 53
L bayas. Los ratones juntaron 26 bayas.

% ;Cudntas bayas tendrdn para cenar?
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Respuesta: para la cena van \ ?g /

a tener bayas. O

Boris en su canasta llevaba 67 bayas.
Cuando llegéd al campamento,
descubrid que sdélo tenia 32 bayas.

¢ Cudntas bayas perdid Boris?

/ ‘L J' \ Respuesta: Boris perdid
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